solution exo 1 série 1

N" Cdébité |N°CCrédité [iibelle ________débit __ [credit |

I B 31-mars [ I
380 colt d'achat hors taxe 3 000 000,00
44566 TVA 570 000,00
512 total TTC 3570 000,00
I 30-juin [N
380 colt d'achat hors taxe 3 000 000,00
44566 TVA 570 000,00
512 total TTC 3570 000,00
01-juil
512 total TTC 14 280 000,00
700 chfiffre d'affaire HT 12 000 000,00
44571 TVA 2 280 000,00
I 30-sept [N
380 colt d'achat hors taxe 3 000 000,00
44566 TVA 570 000,00
401 total TTC 3570 000,00
31-déc
603 variations de stocks 3 000 000,00
30 marchandises 3000 000,00
31-déc
600 marchadises consommées 9 000 000,00
380 achats de marchandises 9 000 000,00
31-déc
30 marchadises ( stock au 31/ 4 000 000,00
603 variations de stocks 4 000 000,00
9 000 000,00 9 000 000,00 3 000 000,00 3000 000,00
4 000 000,00
9 000 000,00 3 000 000,00 4 000 000,00

solution exo 2 série 1

N C Débité [N CCrédité _Jlibelle  [pébit ____lcrédit |

4091 100 000,00
53 100 000,00
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44566 11 400,00

~factavoir103 I

24 000,00

__ BES 104 I

40 000,00

47 600,00

__ factavoir104,8C104

total journal 5478 000,00 5478 000,00



